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Multimediální dílo ve službách české vědy 

 

V době, kdy česká věda pociťuje nedostatek finančních prostředků a úspěšní vědci nemohou 

být adekvátně odměňováni, hledají výzkumná pracoviště stále intenzívněji perspektivní 

vědecké pracovníky mezi studenty. Využívají nejrůznější způsoby, jak studenty co nejlépe 

oslovit a vyvolat v nich zájem o vědeckou práci. Netradičně a zajímavě k tomu přistoupil 

Fyziologický ústav Akademie věd. Z jeho podnětu vznikla unikátní multimediální prezentace 

zaměřená právě na studenty a mládež. Takový projekt nemá zatím v Čechách obdobu. 

Nevtíravou a zábavnou formou se v prezentaci, doprovázeni animovaným průvodcem a jeho 

myškou, setkáte s dobrodružstvím vědy a odhalováním jejích záhad. To vše na pracovištích 

Fyziologického ústavu Akademie věd ČR.  

Multimediální prezentace Fyziologického ústavu AV ČR, v. v. i. bude slavnostně 

předvedena v úterý 9. října 2012 od 16 h v konferenčním sále Akademie věd ČR, Praha 1, 

Národní 3. Při této příležitosti se setkáte nejen s vědci, jejichž výzkumy jsou v prezentaci 

představeny, ale také s autory samotné prezentace. Výrobu prezentace zajistilo studio 

Střediska společných činností AV ČR, v. v. i. a předvedlo, že i v Čechách umíme popularizovat 

náročnější laboratorní biomedicínskou vědu moderním a zajímavým způsobem.  

V prezentaci můžete nahlédnout do historie ústavu, ale zejména se seznámit 

prostřednictvím animací a videa s činnostmi, kterými se v současnosti Fyziologický ústav 

zabývá. Jak je zřejmé z obsahu kapitol, jde o témata v dnešní civilizaci vysoce aktuální: 

biologické rytmy, studium paměti, psychiatrická a metabolická onemocnění, kardiovaskulární 

systém a jeho onemocnění apod.  

Multimediální prezentace může být velmi dobře použita jako doplněk školní výuky. 

Rozeslána bude na střední školy, ale zájemci se s ní mohou seznámit také v on-line verzi na 

internetové adrese www.biomed.cas.cz/fgu.     
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